Первичная профсоюзная организация при бюджетном стационарном учреждении социального обслуживания Орловской области «Болховский детский дом – интернат для детей с физическими недостатками» была создана в апреле 2011 года по решению большинства членов коллектива. С уверенностью могу сказать, что в создании первички большую роль сыграл Обком Профсоюза в лице Волковой Ларисы Александровны. Она заранее встретилась с коллективом, рассказала о работе Профсоюза области по защите прав  трудящихся, о поддержке и льготах членов Профсоюза.

     В создании первичной профсоюзной организации коллектив нашёл большую поддержку со стороны директора Татьяны Александровны Анисимовой.  Она - современный руководитель, умеющий соединить единоначалие и демократический подход в руководстве.

       С первых дней создания первички профком обозначил одним из приоритетных направлений в своей деятельности информационную работу. В современных условиях для решения основных для профсоюзов задач сохранения и увеличения членства нужны не агитация и пропаганда в их чистом, лозунговом  виде, а более тонкие подачи информации. Из всех профсоюзных событий мы выбирали те, которые верно отражали позицию профсоюзов и способствовали росту их авторитета и влияния. Поэтому работу по мотивации профсоюзного членства мы поставили во главу угла профсоюзной работы. Информирование о работе профсоюзов является лучшей мотивацией. Владея информацией о деятельности Профсоюза, ощущая реальную помощь и поддержку своей первичной профсоюзной организации, люди обретают веру и желание быть сопричастным к ней.

   Сразу же был оформлен профсоюзный уголок, в котором такие рубрики: «Наша газета» (выписали газету «Мой профсоюз), «Агитационный материал», «Состав профсоюзного комитета», «План работы», «Объявления, фото, поздравления». 

   Менее чем за год численность первичной профсоюзной организации  возросла с 55 до 77 членов Профсоюза. К  ноябрю 2012 года мы пришли к 100% членству.

        Наше учреждение очень специфическое. У нас нет, да и не может быть случайных людей. Ведь ежедневно мы должны обеспечивать уход за детьми с тяжёлыми физическими  недостатками, создавать для них атмосферу радости, добра, домашнего тепла и уюта. Только такие люди способны поддержать любые хорошие начинания. И они поддержали!
    В нашем учреждении в большей степени востребована деятельность профактива по организации досуга, культурного отдыха членов Профсоюза. Помимо того, что мы поздравляем именинников, мы чествуем в торжественной обстановке юбиляров, вознаграждая их небольшой денежной премией, проводим праздники, вечера отдыха, навещаем тех, кто лечится в больнице. В декабре 2012 года при активном участии директора были сшиты шикарные костюмы Деда Мороза и Снегурочки, что позволяет нам организовывать поздравления с Новым годом всех детей и даже внуков наших работников.

  Благодаря инициативе активных членов первички и музыкального руководителя, у нас создан хор детского дома. В нём участвуют сотрудники, воспитанники и администрация. Пытаемся практиковать выездные концерты. С такими концертами мы посещаем Орловский геронтологичес –

кий центр, выступаем на своих праздниках. 

     С большим азартом наши воспитатели принимают участие во всех областных конкурсах. Так, мы принимали участие во всероссийском конкурсе на лучший агитационный профсоюзный плакат. Хоть нам не удалось войти в число участников, потому что не относимся к образованию, но зато были открыты новые таланты. В 2014 году участвовали в музыкально – поэтическом конкурсе на создание Гимна Общероссийского Профсоюза образования. В настоящее время активно готовимся к областному смотру-конкурсу на лучший видеоролик «Профсоюз в действии».
     Очень много можно говорить о работе нашего интерната, в том числе и о работе первички. Теперь при 100% членстве это всё взаимосвязано.

      Уверенности в профсоюзной работе придают  внимание со стороны областного комитета Профсоюза: детям наших работников ежегодно выделяются путёвки на областную профсоюзную ёлку, наборы канцелярско-письменных принадлежностей родителям будущих первоклассников, в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 05.03.2011 г.№169н мы ежегодно получаем аптечки для оказания первой медицинской помощи работникам.
 Каждый телефонный звонок из обкома Профсоюза нам очень важен и приятен.

Результат  работы налицо. Теперь наша задача – продолжать совершенствовать деятельность нашей первичной профсоюзной организации.

